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Защо говорим за това?

На 1 май след самолетна катастрофа четири деца са останали сами в тропическите гори на Амазонка в Колумбия, Южна Америка. Те успели да
оцелеят там 40 дни, докато спасителите не ги открили.

Децата са успели да се справят сами повече от месец в джунглата, преди да бъдат спасени. Новината, че са в безопасност, зарадва цяла Колумбия и
впечатли много медии по целия свят.
 

Индицентът с децата от местното племе хуитото (Huitoto) се е случил, докато са летели с малък самолет от село Араракуара до Сан Хосе дел
Гуавиаре. Заради технически проблем техният самолет се разбил в тропическите гори. За съжаление, и тримата възрастни в самолета загинали.
Така четирите деца останали сами в джунглата. Най-малкото било бебе - на 11 месеца!
Другите три също не били много по-големи - на 13, на 9 и на 4 години. 

Племето живее в тропическите гори на Амазонка, затова децата били запознати с някои от растенията и плодовете, които могат да бъдат намерени
там.

Първоначално децата се изхранвали от брашно, направено от корени от маниока, което намерили в останките на самолета. Когато им свършило
брашното, децата използвали знанията си за горските плодове и семена, за да оцелеят. За щастие, това е време, когато много растения от
тропическите гори дават плодове.

Веднага след падането на самолета хората започнали да търсят дали някой е оцелял. След две седмици намерили самолета, но децата ги нямало.
Тогава започнали да търсят признаци, че децата са все още живи.

Спасителни екипи с хеликоптери пускали кутии с храна, надявайки се децата да ги намерят. Екипите дори пуснали записано съобщение от бабата на
децата, за да ги упътят как да се движат в гората, за да бъдат намерени.

Над 150 войници са изпратени с кучета да търсят на място. Тези екипи оставили свирки наоколо, надявайки се децата да ги намерят и да ги
използват, за да вдигат шум. Около 70 местни доброволци са помогали в търсенето. В различни моменти издирващите откривали следи от децата –
бутилка, частично изяден плод и дори груб навес, направен от тях.

Само преди 10 дни, след повече от месец, войниците най-накрая намерили децата на малка поляна в гората, на около 5 километра от мястото,
където се е разбил самолетът. Децата били много слаби, но живи. Прибрали ги с помощта на хеликоптер.

Всички хора в страната се радват, че историята е завършила добре. Президентът на Колумбия Густаво Петро каза, че те са „пример за тотално
оцеляване, който ще остане в историята“. Историята за оцеляването на децата е вдъхновение за много хора. Освен това показа как знанията и
уменията на коренното население могат да помогнат в трудни времена.

А знаете ли, че търсенето на изчезналите деца също обедини две групи, които имаха проблеми да се разбират – военните и коренните жители на
Колумбия? В миналото тези две групи често са имали разногласия. Но по време на търсенето всички са работили заедно, за да спасят децата.
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